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OPWiK/IT/DOK/DZ/..m.,./2023 Ostroteka, 07.12.2023 r.
UCZESTNICY POSTEPOWANIA

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia na zadanie pn. ,Sukcesywne dostawy modutéw do
zdalnego cdezytu danych z wodomierzy wraz z usfuga transmisji danych oraz aplikacjg zarzgdzajgcg
i wdrozeniem.”

WYJASNIENIA | MODYFIKACIA TRESCI WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dziatajgc zgodnie z § 21 ust. 6 Regulaminu przeprowadzania przetargdw i udzielania zamowien
w QPWIK Sp. z 0. ¢., przedstawiam ponizej odpowiedzi na pytania od potencjalnych Wykonawcdw:

Pytanie 1

Do odpowiedzi na Pytanie nr 1, udzielonej dnia 01.12.2023 r.

Wykonawca nie rozumie odpowiedzi. Czy warunek zostanie spetniony jesli Wykonawca w ten sposob
skonfiguruje urzadzenia aby raport z odczytami z poprzedniej doby z zainstalowanych nakiadek trafit
do systemu do godz. 7 rano (np. raport dostarczony do systemu o godz. 6 rano dnia 04.12.2023
zawierajacy odczyty godzinowe od 00.00 do 23:59 z dnia 03.12.2023), a Zamawlajgcy nie bedzie miat
juz poiniej moziwodci konfiguracji godziny wysytki raportu przez nakladke?

Odpowiedi

Zamawiajacy wymaga aby raport, ktory trafi do systemu do godz. 7:00 zawierat dane z przynajmniej
jednego odczytu z dnia biezgcego wraz z danymi z dnia poprzedniego. Moiliwos¢ konfiguraci
harmonogramu przesylu danych przez Zamawiajgcego bedzie traktowany jako dodatkowe utatwienie
dajace mozliwos¢ dostosowania systemu do indywidualnych potrzeb Zamawiajgcego.

Pytanie 2

Do odpowiedzi na Pytanie nr 2, udzielonej dnia 01.12.2023 r. Wnosimy w takim razie o wyjasnienie,
w jaki sposéb Zamawiajgcy rozumie wzmocnienie, ,doswietlenie” sygnatu przez operatora?
Odpowiedi

Zamawiajacy przez “doswietlenie" rozumie zastosowanie przez Dostawce wszelkich moiliwych
$rodkdw technicznych pozwalajacych na zapewnienie pokrycia zasiegiem moduidw pozwalajgcych na
skuteczny odezyt | przestanie danych.

Pytanie 3

Do odpowiedzi na Pytanie nr 4, udzietone]j dnia 01.12.2023 r.

Whnosimy 0 wyjasnienie w jaki sposéb i kto dokona oceny poprawnosci wykonania montazu przez
pracownikéw Zamawiajgcego? Zwracamy uwage, ‘e Wykonawca nie ma wplywu na dzialanie
pracownikdow Zamawiajgcego, ich starannos¢ i przestrzeganie procedur montazu jak réwnie? dziatania
odbiorcy wody na przylaczu np. zastawienie/zastoniecie wodomierza z nakfadka, przestawienie
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anteny, demontazem nakfadki itd. Wykonawca nie ma tez dostepu do przylaczy wodomierzowych,
ktdre znajdujg sie w dyspozycji Zamawiajgcego lub jego klientéw. Czy w przypadku kiedy oceny
poprawnosci wykonania montazu bedzie dokonywat Wykonawca i podczas weryfikacji okaze sie, ze
wina braku prawidtowego dziatania nakiadki wigze sie z niepoprawnym montazem to czy Zamawiajacy
zwréci koszty poniesione przez Wykonawce zwigzane z dokonaniem weryfikacji i poprawieniem
montazu?

Czy Wykonaweca bedzie odpowiadat, za zmiany dokonane w cbrebie nakladki i wodomierza po montazuy
(np. przez odbiorce wody} zwigzane np. z zastawieniem/zastonieciem wodomierza z nakfadka,
przestawieniem anteny, demontazem nakfadki itd. skutkujgce niepoprawnym dziataniem nakfadki?
Qdpowiedi

Jesh brak prawidlowego dziatania nakladki bedzie wynikiem zawinionego dziatania Zamawiajgcego,
Zamawiajacy zwrocl Wykonawcy koszt poniesiony przez Wykonawce zwigzany z dokonaniem
weryfikacji i poprawieniem montazu. Tres¢ w § 3 ust 5 Umowy otrzymuje brzmienie: ,W przypadku
wystgpienia usterki lub uszkodzenia lub zniszczenio danego urzqdzenia z przyczyn lezgceych po stronie
Zamawiajgcego, koszt wykonania usfugi serwisowej (w tym koszt dojazdu) oraz wymiany/ naprawy
urzgdzenia bedzie kazdorazowo obcigiol Zomawigigcego, przy czym koszt ten nie moie wynosi¢
wiecef niz 10% wartosci urzgdzenia.”

Wykonawca nie bedzie odpowiadat za zmiany dokonane w obrebie naikladki i wodomierza po montazu
(np. przez odbiorce wody) zwigzane np. z zastawieniem/zasionieciem wodomierza z nakfadka,
przestawieniem anteny, demontazem nakladki skutkujgce niepoprawnym dziataniem naktadki.

Pytanie 4

W zwigzku z publikacja przez Ostroteckie Przedsiebiorstwo Wodociggéw i Kanalizacji nr.
OPWiIK/26/P/2023 zamowienia na Sukcesywne dostawy moduléw do zdalnego odczytu danych
z wodomierzy wraz z ustuga transmisji danych oraz aplikacja zarzadzajacg | wdroZzeniem. QOgloszenia
oraz po zmianach, ostateczny termin przyjmowania ofert wyznacza sie na 11.% 08.12.2023 r. Nasza
spotka zamierza wzigé udzial w postepowaniu o udzielenie zamodwienia. Analiza wymaganych prac na
podstawie przedstawionych przez Panstwa dokumentéw, a takie koniecznoéc zebrania dokumentow
porwalajgcych na udziat w postepowaniu oraz niezbedne ustalenia z konsorcjantem, z ktérym chcemy
przejsc calg procedure postepowania do zlozenia oferty powoduja, 2e czas na odpowiedziaine zoZenie
oferty jest krotki. Zwracamy sie z pro$bg o przesuniecie terminu skiadania ofert z wyznaczonego dnia
08.12.2023 r. na minimum dzien 15.12.2023 r.

Cdpowiedi

Zamawiajacy informuje, ze termin skiadania i otwarcia ofert ulega zmianie na 13 grudnia 2023 r. godz.
14:00. Termin otwarcia ofert: 13.12.2023 r. godz. 14:05.

Zamawiajacy informuje, Ze tre$é modyfikacji staje sie integralng czesciag Warunkdéw Zamdwienia i
bedzie wigzaca przy sktadaniu ofert.
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